



## Калининградец предстанет перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки полицейскому



Гурьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Калининграда, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично, в значительном размере, за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, в сентябре 2022 года обвиняемый, находясь в МО МВД России «Гвардейский», передал взятку в размере 45 тыс. рублей, положив деньги в пачку из-под сигарет, заместителю начальника полиции указанного отдела. Взамен на денежное вознаграждение фигурант предложил полицейскому уничтожить материалы проверки по факту обнаружения у его друга наркотических средств и принятие дальнейших действий по непривлечению последнего к установленной законом ответственности. Сотрудник полиции от



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

получения взятки отказался.

Вину в совершении указанного преступления обвиняемый признал в полном объеме. Следователями регионального управления СКР собрана достаточная доказательная база, уголовное дело с утвержденным прокурором Гвардейского района обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1761201>